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Рада директорів Українського фонду культурної спадщини призначила Олександру
Ковальчук виконавчою директоркою Фонду. Рішення ухвалили 23 квітня 2026 року
за результатами відкритої процедури УФКС.

Виконавча директорка очолить Генеральний секретаріат Фонду та координуватиме запуск
перших програм у співпраці з українськими й міжнародними партнерами. Серед пріоритетів:
стабілізація пошкоджених росією об’єктів культурної спадщини, підтримка музеїв і фахівців,
захист евакуйованих колекцій та документування пам’яток, які перебувають під загрозою.

«Українська культурна спадщина потребує сучасних рішень, професійного управління та
сильної міжнародної координації. Призначення Олександри Ковальчук — важливий етап для
запуску повноцінної роботи Фонду та реалізації перших проєктів із захисту й ефективного
відновлення української культурної спадщини», — зазначила Віцепрем’єр-міністерка з
гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна Бережна.

Олександра Ковальчук має понад десять років досвіду у сфері музейного менеджменту,
культурної політики та міжнародного партнерства. Вона брала участь у трансформації
Одеського національного художнього музею, а після початку повномасштабного вторгнення
очолила громадську організацію «Museum for Change», яка підтримала понад 200 музеїв по
всій Україні.

«Поява УФКС — доказ того, що культурна спадщина стає пріоритетом для держави та
суспільства. Я відчуваю відповідальність за майбутнє фонду і докладу весь свій досвід,
звʼязки та експертизу для його розвитку», — підкреслила виконавча директорка
Українського фонду культурної спадщини Олександра Ковальчук.

Фонд діє за міжнародними стандартами управління та складається з Генеральної асамблеї,
Ради директорів, а також консультативних комітетів з експертної оцінки проєктів, аудиту та
етики й управління. Така модель забезпечує прозорість, ефективність та залучення
міжнародних партнерів.

«Це призначення знаменує собою вступ Фонду в операційну фазу. З Олександрою Ковальчук,
яка очолює його впровадження, пріоритет Фонду чіткий: надавати своєчасну практичну
підтримку українським партнерам, які працюють над захистом культурної спадщини у
вкрай складних умовах», — прокоментував Голова Ради директорів Українського фонду
культурної спадщини П’єр Ельбронн.

Український фонд культурної спадщини (УФКС, UCHF) – мультидонорська платформа, що
об’єднує партнерів для збереження та відновлення історії, ідентичності та культурної
спадщини України.
UCHF зареєстрований у листопаді 2025 року в Брюсселі, Бельгія. Його співзаснували ALIPH
Foundation та Український центр культурних досліджень при Міністерстві культури України в
межах діяльності Альянсу культурної стійкості. Його діяльність уже підтримали Данія, Естонія,



Люксембург, Нідерланди, Польща, Іспанія та Велика Британія.
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